福立旺精密机电(中国)股份有限公司 投资者关系活动记录表

股票简称: 福立旺 股票代码: 688678 编号: FLW IR 202409002

	114 2 = =
投资者关系活动类 别	☑特定对象调研 □分析师会议 □媒体采访 □业绩说明会 □新闻发布会 □路演活动 □现场参观 □其他(请文字说明)
参与单位名称及人 员姓名	东北证券、光大保德信基金 南方基金、中信证券、平安养老保险
时间	2024年9月12日
地点	公司一楼办公室(电话会议)
上市公司接待人员 姓名	董事会秘书:尤洞察 投资者关系专员:封成磊
投资者关系活动主要内容介绍	一、公司整体情况介绍
	公司自成立以来一直专注于精密金属零部件的研发、
	制造和销售,主要为 3C、汽车、电动工具等下游应用行业
	 的客户提供精密金属零部件产品。
	2024 年半年度公司实现收入 55,321.51 万元,同比增
	长 37.93%。实现归属于母公司所有者的净利润 4,580.35
	万元,较上年同期增长90.29%;实现归属于母公司所有者
	的扣除非经常性损益的净利润 3,509.58 万元,较上年同期
	增长 148.98%。2024 年上半年消费电子行业整体复苏明
	显,市场需求稳步提升,业务量稳定上涨。
	二、公司可转债概况
	公司于 2023 年 8 月 14 日公开发行可转换公司债券
	700.00 万张, 每张面值 100 元, 发行总额人民币 70,000
	万元,期限6年(即2023年8月14日至2029年8月13
	日),票面利率为第一年 0.30%、第二年 0.50%、第三年
	0.80%、第四年 1.50%、第五年 2.00%、第六年 3.00%。
	到期赎回价格为 115 元 (含最后一期利息)。
	与可转债相关的有关指标介绍如下:
	1.公司货币资金充裕。公司 2024 年半年度货币资金约
	4.85 亿元,较年初无明显变化。
	2.公司银行授信额度充足。当前公司及控股子公司银

行授信 38 亿元,实际使用 15%左右,满足资金需求。

- 3.公司目前在建工程所需的资本支出节奏可控。"南通精密金属零部件智能制造项目"属于可转债募投项目,建设进度延期至2026年6月,后续将根据市场需求、公司产能爬坡情况审慎投资。
- 4.公司资产负债率不高。公司总资产 34.26 亿,资产 负债率 52.64%。
- 5.公司债券评级稳定。公司评级机构延续公司可转债 "AA-"的评级,较公司可转债发行时未发生变化。
- 6.公司 9 月 11 日收盘的可转债价格与到期赎回价格 115 元相比, 年平均收益率约 4.5%, 具有较好的投资价值。
 - 三、投资者交流主要问题回复
 - 1.公司整体营收中各业务板块占比如何?

答: 3C 精密零部件收入约占 65%, 汽车精密零部件收入约占 20%, 电动工具精密零部件收入约占 10%, 光伏金刚线母线业务约占 5%。

2.3C 消费电子增长原因及未来展望?

答: 3C 业务上半年营收 35,209.96 万元,同比增加 71.10%,得益于现有产品的持续热销。特别是耳机金属头梁、改良型耳机充电仓接口以及无线追踪器金属壳等精密金属零部件,其上半年出货量表现亮眼,为公司的营收增长奠定了坚实基础。在下半年,我们与大客户的新耳机项目合作进展顺利,新导入的耳机类精密零部件市场需求良好,目前已经开始批量出货。

随着消费电子行业的逐步复苏,公司凭借其在 3C 领域的高精度金属零部件产品,实现了营收和利润的稳步增长。公司的 3C 产品线主要围绕大客户展开,增长动力主要来自于两个方面:一是持续拓展新的料号,以满足客户多样化的需求;二是通过优化生产流程和提升服务质量,不断提高现有料号的市场份额。

3.汽车定点产品进展

答:公司积极加大技术创新投入,不断优化工艺技术和零部件多样化开发,以提升汽车零部件的质量和降低成本。安全气囊精密机加工件、活塞、气缸导管等定点产品

的导入工作已顺利完成,并已开始批量生产。

4. 公司 2020 年至 2024 年固定资产复合增长率约为 40%,未来如何展望?

答: "精密金属零部件智能制造中心项目" "研发中心项目"已于 2022 年 5 月和 2023 年 4 月达到预定可使用状态。南通厂房的建设投资和新设备的采购确实是公司 2024 固定资产增长的主要原因,这些投资有助于公司提升生产能力,满足市场对产品的需求,并推动公司的持续增长。

公司在昆山和南通设有生产基地,公司目前的业务主要集中在昆山厂区,南通生产用厂房建设主体已经建成并竣工验收,正在进行逐步装修,部分设备需待装修完工后再进行购置、安排发货及安装调试。公司对于新项目的投资比较谨慎,将根据市场需求和公司产能情况来决定。

5.转债未来如何展望?

答:公司可转债的市场定价受到市场整体定价的影响, 目前价格较低。公司将全面评估市场动态、公司运营状况 以及财务状况,审慎考虑是否启动转股策略。

公司目前具备稳健的现金流、拥有充足的银行授信额 度、债券评级保持稳定、资产负债率不高、未来资本支出 可控,这为我们提供了较强的风险抵御能力,整体风险处 于可控范围内。

6. 光伏金刚线母线讲展情况

答:目前光伏行业处于产能加速出清阶段,产业链各环节开工率不足,公司金刚线母线业务受到行业影响较大。

当前光伏行业面临市场不景气的大环境下,公司正采取两项关键策略以应对挑战并寻求突破,一方面公司致力于产业链的垂直整合,持续对高强度母线进行深入研究与开发。在此过程中,我们成功实现了黄铜丝的自主生产,并进一步拓展至其上游原材料——盘条的生产。公司正在研发的合金盘条其抗拉强度可以达到5500pa至6000pa,更为重要的是,合金盘条在成本上具有显著优势。这一创新举措不仅优化了公司的产品组合,还增强了公司产品在市场上的竞争力,为公司的长远发展奠定了坚实基础。

	另一方面,公司生产的钨丝母线已经开始小批量出货,
	通过提供多样化的产品选择,公司可以在市场上占据更有
	利的位置。钨丝具有更好的机械性能,可以在相同线径的
	情况下提供更高的强度,从而可以拉制出更细的线径,公
	司通过先进的冷拉工艺技术,能够生产出直径更细、强度
	更高的钨丝, 满足高精度应用的需求, 同时确保了产品的
	稳定性和可靠性。传统钨丝在切割工艺中常遇到的技术难
	题,如破断力低,表面质量粗糙等问题,在冷拉工艺中得
	到了有效解决。这一创新技术确保了钨丝在切割过程中的
	完整性,提升了产品的整体质量。冷拉工艺能够保持钨丝
	表面的光洁度和一致性,减少了表面缺陷,使得钨丝母线
	在后续的应用中表现出更佳的性能。通过冷拉工艺流程优
	化,大幅缩短了生产周期,提高了生产效率,同时降低了
	生产成本,为企业带来了更高的经济效益。
附件清单	NA
日期	2024年9月12日